

証券コード8072
平成24年6月12日

株 主 各 位

東京都千代田区猿楽町一丁目2番1号
日本出版貿易株式会社
代表取締役社長 庵之下 博文

第71回定時株主総会招集ご通知一部訂正について

平成24年6月11日付けでご送付申し上げました、当社「第71回定時株主総会招集ご通知」のうち、一部に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

招集通知 42 頁 株主総会参考書類 第3号議案補欠監査役1名選任の件

2. 訂正の内容

訂正の内容は次のとおりであります。

<訂正前>

(訂正箇所は___で表示しております。)

ふりがな 氏名 (生年月日)	所有する 当社 株式数	略歴、地位 (重要な兼職の状況)	当社との 特別 利害関係
たなか ひさみつ 田中久光 (昭和13年12月22日)	二株	昭和50年7月 株式会社凡人社代表取締役社長、現在 に至る	なし

<訂正後>

ふりがな 氏名 (生年月日)	所有する 当社 株式数	略歴、地位 (重要な兼職の状況)	当社との 特別 利害関係
たなか ひさみつ 田中久光 (昭和13年12月22日)	<u>5,000株</u>	昭和50年7月 株式会社凡人社代表取締役社長、現在 に至る	なし

以上